



Všetci zájemci

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

SE-VO2-2022/003420-005

Vybavuje

Ing. Roman Novosad

Bratislava

24.03.2022

Vec: Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č.1

Na základe doručených žiadostí záujemcov o vysvetlenie súťažných podkladov na predmet zákazky Starý Smokovec OO PZ, rekonštrukcia a modernizácia objektu, uverejnené vo vestníku ÚVO č 7/02022 z 16.03.20221 pod číslom 16578– MSP a EÚ 2022/S 052-134277 z 15.3.222, Vám predkladáme nasledujúce vysvetlenie:

Otázka č. 1:

Aká je periodicita fakturácie?

Odpoveď na otázku č.1:

V súlade s bodom 6.1 článku VI. návrhu zmluvy o dielo je uvedená priebežná fakturácia, t. j. je možná fakturácia mesačná, resp. podľa pokynov objednávateľa

Otázka č. 2:

V zmysle návrhu zmluvy o dielo čl. V. bod 5.2 je uvedené "Cena za dielo bola stanovená na základe pokynov uvedených v súťažných podkladoch č. p.: a ich vysvetlení v procese verejného obstarávania a je podrobne špecifikovaná v prílohe č. 2 tejto ZoD." Kto vyplňa vybodkovanú časť? Čo znamená "č.p."?

Otázka č. 3:

Rozumieme správne, že bod 9.11 návrhu zmluvy o dielo stačí, ak vyplní až úspešný uchádzač?

Odpoveď na otázku č.2 a 3:

V bode 1.2 Prílohy č. 2 súťažných podkladov – Obchodné podmienky je uvedené, že obsah zmluvy o dielo bude totožný s návrhom zmluvy o dielo uvedeným nižšie a bude doplnený o kontaktné údaje verejného obstarávateľa, kontaktné údaje uchádzača, ktoré uchádzač poskytne vyplnením prílohy č.5 súťažných podkladov - Kontaktné údaje a vyhlásenia uchádzača. Z uvedeného vyplýva, že uchádzač do ponuky predkladá iba vyplnené kontaktné údaje prílohy č. 5 súťažných podkladov. Taktiež budú do zmluvy doplnené prílohy špecifikácia a ceny (Výkaz výmer) a údaje o subdodávateľoch predložené samostatne uchádzačom v ponuke.

V rámci splnenia podmienok účasti je uchádzač povinný predložiť v zmysle bodu 2.2 Prílohy č.7 súťažných podkladov – „Podmienky účasti“ predložiť meno experta zodpovedného za riadenie stavebných prác ktorý bude doplnený do bodu 9.11 zmluvy o dielo. Označenie „č.p.“ je číslo písomnosti súťažných podkladov (SE-VO2-2022/003420-003)

Otázka č. 4:

Návrh na plnenie kritéria sa vyplňa len elektronicky?

Odpoveď na otázku č.4:

Tak ako je uvedené v prílohe č.6 súťažných podkladov uchádzač vyplní elektronický formulár v systéme JOSEPHINE.

Otázka č. 5:

V prípade, ak uchádzač využije v ponuke predložiť formulár JED, bude verejný obstarávateľ akceptovať, ak uchádzač vyznačí len globálny údaj?

Odpoveď na otázku č.5:

Verejný obstarávateľ v prílohe č.4-JED.zip poskytol vzor jednotného európskeho dokumentu (JED) vo formáte espd-request.pdf a xml., v ktorých predvyplnil údaje verejného obstarávateľa a vyznačil časti, ktoré sa požadujú aby uchádzač vyplnil. Pre vyplnenie a opätovné použitie JED-u je možné využiť bezplatnú službu Úradu pre verejné obstarávanie:

<https://www.uvo.gov.sk/legislativametodika-dohlad/jednotny-europsky-dokument-605.html>

Otázka č. 6:

Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, či sú materiály, výrobky, práce, rozmery a množstvá definované v dodaných podkladoch obstarávania vo výkaze výmer v súlade s projektovou dokumentáciou a zároveň v súlade so skutočnosťou.

Odpoveď na otázku č.6:

Pre potreby verejného obstarávania na výber zhotoviteľa stavebných prác bol použitý schválený realizačný projekt stavby spolu s právoplatným stavebným povolením, vypracovaný osobou odborne spôsobilou podľa zákona č. 138/1992 Zb. o autorizovaných architektoch a autorizovaných stavebných inžinieroch v znení neskorších predpisov, ktorá je podľa § 6 ods. 1 citovaného zákona viazaná ústavou, ústavnými zákonmi, zákonmi a ďalšími všeobecne záväznými právnymi predpismi a v ich medziach pokynmi investora.

S pozdravom

Mgr. Ľubomír Kubička
riaditeľ odboru
verejného obstarávania SE MV SR